

VIJEĆE SRPSKE NACIONALNE MANJINE
OPĆINE VIŠKOVO
VIŠKOVO, 24. 04.2016.

ZAPISNIK
SA 6. SJEDNICE VIJEĆA SRPSKE NACIONALNE
MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

održane 24.04.2016. godine u prostoriji DVD-a Halubjan Viškovo na adresi Gornji Sroki 133 sa početkom u 17:00 sati.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo Goran Janković otvorio je sjednicu te utvrdio da su na sjednici prisutni slijedeći vijećnici: Dmitrović Dušan, Malić Danijela, Janković Goran, Radulović Neđa, Ščerbe Milka, Blanuša Mile, Malić Radovan, Šestić Dragan i Petrović Dean.

Na sjednici opravdano nije prisutan Vukelić Đuro.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo utvrđuje da je na sjednici prisutno 9 vijećnika i mogu s donositi pravovaljane odluke.

DNEVNI RED:

1. Priprema za dan VSNM- Vidovdan
2. Plan rada plan VSNM Općine Viškovo za naredni period
3. Razno

Nakon glasovanja predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo Goran Janković utvrđuje da je sa 9 glasova "za" prihvaćen dnevni red.

AD.1. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo govori Vidovdan je utorak 28.06.2016. godine i bilo bi dobro prebaciti ga na subotu. Zbog toga išao bi kod paroha Miće Kostića i da se dogovorimo oko Vidovdana. Prijedlog vijećnika na dogovor kod paroha Miće Kostića da idu Janković Goran i Šestić Dragan.

Odobrena sredstva za Vidovdan su 3 500,00 kuna za intelektualne i osobne usluge, reprezentacija je 9 500,00 kuna, te 8 000,00 kuna je na SKD „Prosvjeti“ pododbor Viškovo.

ODLUKA

jednoglasno sa 9 glasova prihvaća se prijedlog na dogovor kod paroha Miće Kostića idu Janković Goran i Šestić Dragan

U raspravu se uključuju Šestić Dragan, Petrović Dean, Malić Danijela, Malić Radovan i Ščerbe Milka.

AD.2. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo govori nastavljamo sa humanitarnom akcijom.

AD.3. Pod točkom razno predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Viškovo govori da bi volio uspostaviti suradnju s VSNM PGŽ i zanima ga tko je organizator putovanja u Jasenovac. Slijedeći sastanak je 08.05.2016. u 17:00 sati u Vatrogasnom domu.

U raspravu se uključuju Blanuša Mile, Malić Radovan i Dmitrović Dušan.

Sjednica završava sa radom u 18:00 sati.

Zapisničar:

Danijela Malić



Predsjednik
VSNM Općine Viškovo

Goran Janković